

6. plán výuky pro 4. ročník 25.11.- 6.12. 2019		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Rozlišíš komiks, bajku, pohádku a pověst.	druhy a žánry dětské literatury	
Vyjadřuješ své dojmy z četby a zaznamenáváš je do čtenářského deníku dle stanovených kritérií.	zážitkové čtení	Osobnostní a sociální výchova, sebezpoznání a sebepečení - já jako zdroj informací o sobě.
Správně píšeš slova se skupinami bĕ/bje, vě/vje, pĕ a slova se zdvojenými souhláskami.	skupiny bĕ/bje, vě/vje a pĕ zdvojené souhlásky	ČJ 23-28 vybraná cvičení
Určíš slovní druhy. Píšeš i/y v koncovkách podstatných jmen, určíš pád, číslo, rod a vzor.	podstatná jména rodu středního, vzory město, moře, kuře, stavení	ČJ 44,45,46
Rozpoznáš manipulaci v reklamě.	reklama a její účel výběr ukázek, které výrazně ovlivňují rozhodování člověka	Mediální výchova, kritické čtení a vnímání mediálních sdělení - pěstování kritického přístupu ke zpravodajství a reklamě.
Sestavíš osnovu vyprávění a poznáš, zda je dílo úplné.	vnímání podrobnosti ve sdělení a posuzování jejich významu v celku posouzení úplnosti x neúplnosti daného slohového útvaru	Osobnostní a sociální výchova, rozvoj schopností poznávání - cvičení smyslového vnímání, pozornosti a soustředění.
Viš, jak tělo, mimika a gesta působí v komunikaci.	postoj těla, mimika, gesta, oční kontakt, podání ruky	Sloh 6,7
Umíš se správně vyjádřit v různých situacích.	vyjadřování závislé na komunikační situaci	Osobnostní a sociální výchova, komunikace - řeč těla, řeč zvuků a slov, dovednosti pro sdělování verbální i neverbální.
Vyhledeš, určíš a označíš základní skladební dvojici.	základní větné členy - podmět a přísudek	
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Scítáš a odčítáš do 10 000	písemné dělení jednociferným číslem	MA 18-22
Sestrojíš kolmice.	kolmice a průsečík kolmic	GEO 8,9
Zaokrouhluješ na desítky, sta a tisíce.	zaokrouhlování na tisíce, sta a desítky zaokrouhlování pro odhady a kontrolu výsledku rozvinutý zápis čísel v desítkové soustavě	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Objevuješ a zjišťuješ propojenost prvků živé a neživé přírody.	živá a neživá příroda	PŘÍR 7,8,9
Používáš peníze v běžných situacích.	způsoby plateb hotovostní a bezhotovostní forma peněz	
Znáš panovníky Velkomoravské říše a první Přemyslovce.	způsob života a hmotná kultura v pravěku, středověku, novověku	HIST 9, 10
Orientuješ se v historii českého státu.	časová osa historie českého státu	
Znáš funkci peněz.	vývoj obchodu, vznik a základní funkce peněz	
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	kraje a krajská města, povrch ČR	ČR 15
Komunikuješ pomocí internetu či jiných běžných komunikačních zařízení.	zřízení a údržba emailové adresy na veřejném serveru odesílání a příjem emailu bez přílohy	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplikace	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Pracuješ s notovým zápisem.	práce s notovým zápisem, houslový klíč, stupnice C DUR	
Doprovázíš zpěv na různé nástroje.	hra na jednoduché hudební nástroje (melodické či rytmické)	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností doprovodu na jednoduché nástroje.
Provádíš jednoduché hudební improvizace.	hra na jednoduché rytmické a melodické hudební nástroje, hudební improvizace	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností hudebního vyjádření.
Vhodně zhodnotíš pohybovou činnost spolužáka.	pozorování pohybových činností spolužáků	Osobnostní a sociální výchova, sociální rozvoj, mezilidské vztahy - chování podporující dobré vztahy.
Snažíš se zlepšovat ve své zdatnosti.	rozvoj zdravotně orientované zdatnosti (rychlost, síla, obratnost), základy gymnastiky	
Na základě své představivosti vytváříš výrobky z daného materiálu.	jednoduché pracovní činnosti a postupy	
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Odpovídá na jednoduché otázky, které se týkají cizích zemí.	Reakce pomocí slov, jednoduchých slovních spojení a vět na otázky v přítomném čase.	
Utvoří jednoduchou otázku v přítomném čase.	Zjistí jméno, věk, adresu, zájmy a další informace týkající se přátel a rodiny. Tvorba otázky a záporu se slovesem "být".	Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech.
Datum	Akce	Třída
viz týdenní plán	knihovna	
25.11.	fotbal v rámci LonCupu	
6.12.	Mikulášská v družině	